

吉隆坡，2016年10月1日讯 – 妇女行动协会（AWAM）于10月1日在 Publika 展开了一场快闪活动，以提高民众对 AWAM 将在11月27日举办的“白丝带义跑”的认知度。

这一次的快闪活动是由 AWAM 的成员和义工所组成的团队，在那洋溢着力量和鼓舞人心的舞蹈中散发着热情来吸引路人的注意，也希望透过这个机缘提高民众对这项议题的认知度。

白丝带活动是一个全球性的活动，把男生都带到一同终止男性对女性的暴力侵害的最前线。为了达成白丝带活动的目的，AWAM 将会举办一场白丝带义跑来鼓励我们的社群，尤其是男性，一起加入我们在11月27日的活动。这个活动的宗旨是要指出男性和男孩负起捍卫停止男性对女性的暴力侵害的责任。

有别于往年，AWAM 本年度的白丝带义跑活动将在2016年11月27日的早上6点30分在一个新场地，Desa ParkCity 举办。在过去三年里，AWAM 一共吸引了超过6000名参与者一同终止对暴力侵害的沉默。我们相信男性和男孩在终止针对女性和女孩的暴力侵害的议题上扮演着一个很重要的角色，尤其当他们承诺不会犯下、容忍、和对女性和女孩的暴力侵害时保持沉默。针对女性的暴力侵害是一启早在历史上已有深远记载的议题。

AWAM 和社群一起共同努力来创造一个安全区来正视对女性的暴力侵害和推广性别平权。我们相信身为社会的一份子，我们必须共同努力来为大家创造一个安全区，这包括女性和女孩，因为这是一个“社会性问题”，而不是一个“女性的问题”。现在是男性站起来参与一起终止性别暴力侵害和增加女性自主权的时候。

白丝带义跑活动是 AWAM 一年一度最大的募款和教育大众的活动，呼吁着所有的男性一起响应终止对女性的暴力侵害。AWAM 最近也开放了一个白丝带义跑的注册平台：

<https://tinyurl.com/whiteribbon2016>

活动详情：

日期：2016年11月27日

时间：早上6时30分

地点：Desa ParkCity 的运动中心

更多有关义跑的详情，请联络 019-381-1615（Lochna Menon）